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Prvo sv. obhajilo

12. Češčenje Marijino.

nevarnostih se zatekajo otroci k svojim ma-
teram. Ako bi bil pa kateri otrok, ki se pri-
pravlja za prvo sv. obhajilo, v strašni nevar-
nosti, da bi nevredno prejel Zveličarja, — ko

bi bil n. pr. udan še kaki pregrehi, — naj išče
pomoči pri svoji nebeški Materi, pri preblaženi
Devici Mariji. Kakor uč6 cerkveni učeniki, da

pobožen častilec Marijin ne bo pogubljen, tako smem
tudi reči, da otrok, ki Marijo časti, ne bo nevredno
prejel sv. obhajila, in otrok, ki ostane zvest častilec
Marijin, ne bo nikdar božjeropno pristopil k mizi
Gospodovi.

1. V katekizmu si se učil, ljubi otrok, da pred
vsemi angelji in svetniki častimo in na pomoč kličemo
preblaženo Devico Marijo, ker je Mati božja, ker po
svoji milosti in svetosti presega vse angelje in svet-
nike in ker njena priprošnja največ premore pri Bogu.
Zaradi teh prednostij so svetniki že od svoje mladosti
posebno častili Devico Marijo. Sv. Frančišek Sa-
leški je bil še majhno dete, ko ga je mati učila
častiti in pozdravljati Mater božjo. S posebnim veseljem
je narejal Mariji v čast altarčke, krasil jih s podobami
in cveticami in pred njimi molil molitve v čast ne-
beški Materi. Z leti mu je rastia tudi ljubezen do Ma-
rije. Ko je v Parizu hodil v šolo, šel je vsak dan v
kako cerkev ali kapelo, ki je ppsvečena Materi božji.
Najraje je hodil v cerkev sv. Stefana, kjer mu je bil
posebno priljubljen krasen altar Matere božje. Tu je
razodeval svete želje svojega ginjenega srca presveti
Devici, ki jo je ljubil kot svojo mater. Nji se je pri-
poročaval v težavah in veselju.

Ljubi otrok, ne pozabi nikdar svoje nebeške
Matere! Pozdravi jo zjutraj in zvečer; nosi blagoslov-
ljeno svetinjico z njeno podobo in zdihni k nji zlasti
v skušnjavah: ,,Sladko srce Marijino, bodi moja rešitev!"
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Počasti jo pobožno vsak dan trikrat z angeljevim
češčenjem in, ako ne molite skupaj sv. rožnega venca,
moli ga sam, vsaj o sobotah in nedeljah.

2. Z vsem tem pa še ne smeš biti zadovoljen.
Posnemati moraš tudi Marijo v lepih čednostih. Po-
slušaj, kako lepo opisuje sv. škof Ambrozij detinsko
življeaje Marijino. Marija je bila, piše sveti učenik,
deviška na telesu in na duši in iz srca ponižna; go-
vorila je malo in skromno in je pobožno prebirala
sv. pismo. Ni si prizadevala, da bi bila bogata, ampak
zaupala je v Boga in je pridno delala. Ni ji bilo mar
za hvalo ljudij, marveč hotela je biti samo Bogu do-
padljiva. Nikogar ni razžalila, dobrotna pa je bila do
vseh; stare ljudi je spoštovala in bližnjemu ni bila
nevoščljiva. Nikdar se ni sama hvalila; ravnala je po
tem, kakor ji je vest velevala, in si je posebno pri-
zadevala biti vedno in povsod čednostna. Svojih sta-
rišev ni razžalila niti z nespoštljivim pogledom, revežev
ni zaničevala, ubožcev ne zasramovala, in onega, ki je
prosil v potrebi pomoči, ni odpodila. Njeni pogledi so
bili prijazni, njene besede krotke, njena, hoja polna
priljudnosti in njen glas nikdar kričoč. Življenje Ma-
rijino je bilo tako sveto, da je lahko vsem ljudem
vzgled.

Sedaj pri pripravi za prvo sv. obhajilo si pri-
zadevaš tudi ti, otrok, za pridobitev lepih čednostij.
Oziraj se pri tem vedno na svojo nebeško Mater,
prosi njene pomoči in ložje boš napredoval v dobrem
in pripravil Zveličarju v svojem srcu prijetno bivališče.
Trudi se, da boš dober otrok Marijin, ki posnema
njene čednosti. In ako je v vaši župniji Marijina družba
ali kongregacija, prizadevaj si s pridnostjo in lepim
vedenjem, da boš kdaj sprejet mej njene društvenike.
Za kako srečnega bi se imel, ko bi bil sprejet mej
cesarjeve otroke. Pri vsprejemu v Marijino družbo te
pa sprejme za Marijinega otroka duhovnik v imenu
sv. cerkve, v imenu sv. očeta papeža. Iz katekizma pa
dobro veš, da je Jezus Kristus rekel Petru in vsem
njegovim naslednikom: ,,Karkoli boš zavezal na zemlji,
bo zavezano v nebesih". Duhovnik te sprejme v imenu
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sv. očeta za Marijinega otroka na zemlji, v nebesih to
potrdi Jezus Kristus. Tako si pravi otrok Marijin!
Glej, kolika sreča te čaka v Marijini družbi!

Sv. Frančišek Sale.ški zaljša Marijin altar.

3. In kako bogato poplačuje Marija svoje častilce!
Angeljsko čisti mladenič Janez Berhman izjezusove
družbe, ki je sveto umrl v svojem 21. letu, je bil po-
sebno goreč častilec Marijin. Imel je navado reči:
,;Tako dolgo se moram bati za svoje izveličanje,
dokler nimam prave pobožnosti do Marije". Večkrat
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je s solznimi očmi rekel: ,.Marijo hočem ljubiti, Marijo
hočem ljubiti!" In kako ga je Marija poplačala? Z
njeno pomočjo si je ohranil najdražji zaklad, ki ga je
imel, svojo nedolžnost. Nekaj ur pred smrtjo je rekel
svojemu predstojniku, da, kolikor se more pred Bogom
spominjati, svoje vesti ni nikdar omadeževal s smrtnim
grehom. ,,In za to veliko milost", rekel je mladi svetnik,
,,se za Bogom moram jedino zahvaliti svoji ljubi ma-
teri Mariji."

Ako Marija izprosi tolike milosti svojim častilcem,
koliko bolj bo še pomagala pripraviti vredno prebi-
vališče Jezusu tistim otrokom, ki jo v resnici ljubijo
in častč! Al. Stroj


